Correction du mardi 31 mars

1)La feuille de son

|| Semaine 3 :Le phonémeljl [

1- Entoure les mots dans lesquels tu entends [j].

un— tranquille - un pays - -@ un pyjama - mille - une file — une

une poubelle — une @ - une ligne.
2- Barre l'intrus dans chaque colonne :
une bille un musicien le voyage
dhedile e un rayon
la vanille le p&fissier R
une quille le milieu balayer

3- Change la 1*° lettre et fais un autre mot :

une maille — une caille le loyer — le foyer

une bille — une fille mieux  — vieux

bien — mien le ciel — le miel
4- Devinettes :

e La Terre tourne autour de lui. 2 le soleil

s La chenille se transforme en 2 papillon

e ('est le mélange du rouge et du bleu. 2 le violet
e On les ramasse sur la plage. 2 les coquillages

e Dans Cendrillon, la fée la transforme en carrosse. @ la citrouille

5- Mots croisés (les mots a trouver contiennent tous le phonéme [j]!)
1 5

N - 1- partie dure au milieu de certains fruits.

5 od il T CE ¥R 2- doigt de pied.
L | u 3- insecte vivant dans une ruche et fabriquant du

s |AlBlE[T|L|L|E miel.
U L 4- elles sont petites et rondes, les enfants y jouent en
4 Bl1lLILIELIS récréation.

E 5- elles tombent en automne.




2) Exercices du fichier de mathématiques

ex4 p 59
2x10=20

8 x 10 = 80
67 x 10 =670

Ex5p 59
285x 10 =2 850

327 x10=3 270
40 x 10 =400

Ex6 p 59
7 x 100 = 700

9 x 100 =900
24 x 100 = 2 400

Ex7 p 59
7x10=70

19 x 100 = 1 900
4 x 1000= 4 000

Ex8p 59
24 x 10 = 240

76 x 10 =760
32 x 10 =320
45 x 10 =450

208 x 10 =2 080
490 x 10 =4 900
100 x 10 =1 000

89 x 100 =8 900
40 x 100 =4 000
30 x 100 = 3 000

80 x 100= 8 000
40 x 10 =400

3 x 1000= 3 000

A la fin de la partie il a 240 billes.

3)Compréhension chapitre 4

1) Comment s’appelle la tribu de Petit Féroce #:lle s’appelle les Cavernois.
2) Ou vivent les Marmicreux ?0¢s Marmicreux vivent dans les grottes de I"autre cote du lac,
3) Pourquoi Petit-Féroce et Cerise-qui-mord veulent-ils traverser le lac ?

Ils veulent traverser le lac pour récolter des pierres précieuses et ainsi fabriquer des colliers

4) Que doit faire Roumm pendant ce temps?

I doit.smrveillerles envirOnS . cosonens s sncon o v n e e S

Chapitre 4

Les terribles, les horribles Marmiereux




5) Relie:

Il est plus béte gu'un diplodocus enrhumeé. Cerise
Il est plus béte qu'un bé&ticanthrope a poils rouges. Petit Feroce
Il est plus béte qu'un tyrannosaure grippé. Rolimm

Il est plus peureux qu'un ligvreux trembiloteur.

6) Avec quels animaux les Marmicreux font-ils leurs vétements ? (Entoure)

7) lls sont cernés par les Marmicreux, que veulent-ils faire d’eux ?

Ils.veulent les manger. et garder ronronge pour le dessert ... .. ..o i i it caianaan,

8) Comment réeussissent-ils a se sauver ?
Cerise qui mord pousse un cri aigu et a ce moment la la foudre tombe au milieu des Marmicreux

............................................................................. e e i S i MR b o e T R R P R R

qui prennent peur et s’enfuient. A ce moment la Cerise qui mord et Petit Féroce en profitent pour
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